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III. 

13. a) 
35 20 65

624 1200
100 100 100

x x x x⋅ + ⋅ ⋅ + = ⇒ = km. 

      b) 
20 65

1200 156
100 100

⋅ ⋅ = . 

14. a) 
8 5 6 5

( 5 5) ( 5 3) 1
2 2

n f f
− −= − − − = − = ∈ . 

b) ( ) 1
1 ( 5) 3 1

2
m m m− ⋅ − + = − ⇒ = . 

c) { }3 6 33
3 6 3 6 3;9

3 6 92

x xx
x S

x x

− = ⇒ = −− + = ⇒ − = ⇒ ⇒ = −− + = ⇒ =
. 

15. b) 'OO  este linie mijlocie în ACB ' , deci  AC ||'OO  şi ACBB ⊥'  '' BBOO ⊥⇒ .  

c) DistanŃa este egală cu 21
2

BM = cm. 

d) Fie Q  mijlocul segmentului OO′  şi P  mijlocul laturii AC. Unghiul este BQP şi  

( ) 4 3
sin

7
BQP =� . 

 

 

            

 


